

迫害阻挡不了大法洪传

——台北市荣星花园炼功点小记

文 / 小毓

2014年8月的夏日清晨，台北市荣星花园定期每日的集体炼功，吸引不少路人驻足观看。

早晨4点50分天渐亮，台北市荣星花园在一片幽静的树林间，从那平整的振石子做成的高层平台上，传来阵阵让人身心都充满了祥和、宁静、能量的炼功音乐，远处一望，平台上放着一醒目的展板“法轮大法好”。法轮功，这是一个古老的性命双修的好功法。

自1998年起，就有法轮功学员在荣星花园晨炼，至今已16年，不管是刮风、日晒、下雨，从未间断，是台北一个稳定又持久的炼功点。除了炼功，有的学员还会留下来学法，这是提高心性的关键，也是指导修炼更加提升的法宝。

在荣星花园晨炼的学员，有刚刚入门的新学员，也有炼了18年的老学员，还有远从加拿大来台湾学中文的西方学员。这里介绍几位来晨炼的法轮功学员的修炼故事，与正在大陆遭受中共迫害、打压的法轮功形成鲜明的对比，在台湾任何一处公园都可以公开学炼并洪传，这也突显两岸在对待古老的性命双修功法的法轮大法，态度极度两样化，在自由开放的台湾社会，人民有绝对权利公开拥抱“真、善、忍”。

2012年得法的

台湾法轮功学员：邱毓棠

我儿时生活在满室都是各种原木香木雕佛道神的工艺家庭中，除了家中大姐是唯一儿时玩伴外，全室的工艺品都是小时候到长大的朋友，特殊的成长经历，从小就耳闻目睹着很多现代科学无法解释的神奇经历。包括所有的工艺品或是一草一木全都是生命的。

我小时候就喜爱画画，生长在有艺术气息的家庭中，所以三岁至四岁时就能够画出一幅幅佛道神的画作，甚至连父亲雕刻了十几二十年的木雕经验中都见过的天上画面与神祇。我当时还对父亲说，我要回家。父亲笑笑说，这里就是你的家，你要回哪个家啊……

偶然一次机缘，我与阿姨俩俩相继而来，走入“法轮大法”修炼。我还记得提前入伍那一年，是1999年中共迫害法轮功，台湾的媒体播放中共央视镇压、污蔑法轮功的新闻画面，当时印象中看到电视画面出现一位穿黄色炼功服的人，央视说这是X教。但当时我看，都不像中共说的，反而那个人让我很有安全感，因为他身上散发的是金色耀眼正面能量很正的场。让我想再进一步了解，后续就再也没有相关的报导了。

直到2012年得法后，再一次看到《转法轮》第一页师父的照片时，才恍然大悟知道是怎么个一回事了。师父将“法轮大法”洪传世界，在常人社会中让我们修炼，主要是向内找自己，修心性直指人心，要求修得执无一无漏，修炼是很严肃的，必须在一思一念中都严格要求自己才有可能修出来，放松自己的心性修炼肯定是不行的，不管有什么理由。从走入修炼到短短的两年间，体悟到只有真正在实修中，将自我形成的私与观念去掉，才能够脱开枷锁并且将本质洗净改变。

我自小脾气就非常的犟，在实践中我改变了。大法能够把人升华成纯净的新宇宙生命，能够走入大法修炼，我珍惜与明白这就是我要走的路，谢谢伟大慈悲师尊的苦度。

2004年得法的

台湾法轮功学员：钟钰麒

大学时就读哲学系，念哲学系的初衷是想了解宇宙与人生的道理，从大一到大三在哲学系中，不管是读了许多东方诸子百家学说或西方古老至近代哲学家的思想著作，但从这些哲学家思想中学的再多，也都是似是而非，好像是又好像不对。



法轮功学员在台北市荣星花园集体炼功

后来在大学三年级时上了一堂道家哲学的课程中，这位哲学老师提到有一门气功非常好，叫做“法轮功”，这是从全世界所有的气功功法中唯一让这位老师认定能够真正消去业力的一门正传气功功法，而且这又是一门免费的气功，集于健身、健康、道德回升的高德大法。

由于这个因缘，我开始找寻并接触法轮功，也拜读了《转法轮》，没想到以前读哲学系时解不开的迷惑，在《转法轮》中一一的得到了解答。

未得法前，因为时常打篮球及各项运动，膝盖、关节都受过重伤，但学炼了法轮功之后一个月，这些以前身体上的旧疾全都好了。学炼了法轮功我得到了一个全新的人生，不管是在学识上、身体上，更在做人做事上都是，真的是发自内心的谢谢慈悲伟大师父的苦度。

加拿大蒙特利

法轮功学员：夏礼维

从加拿大蒙特利尔来台北三个月，为的是学习中文。我是1997年在加拿大开始炼法轮功，台湾这里是最想来的一个地方，想来这里学传统的中华文化与中文，而这里让我感觉到很亲切，人们都很善良。我在得法前学练功夫，偶然间一次机会，一起练功夫的朋友告诉了关于法轮大法修炼的网络讯息，我很感兴趣，就上网找到了法轮大法网站。在学炼法轮功后，身心都得到很大的改变，并且发现法轮功并不像中国中共所说的那样，现在就算全世界的人都不炼法轮功，我也会坚持学炼下去，因为这是一个非常好的功法，也是大法。

1999年得法的

台湾法轮功学员：周怡怡

999年4月6日是我人生的转折点，从小我就知道人生是无止境的追寻，却苦无一个解脱的方式。在我经历了父亲因癌症离世的打击后，更让我失去未来生命努力的目标。就在我接触到住家附近完全免费教功的“法轮大法”后，我庆幸在二十四岁的生命里找到出路。修炼后，最感慨的是得到这个大法太晚、失去纯真的自我太多，回想在社会的染缸中放弃了不少做人的基本原则更让我珍惜大法。

真善忍的法理不仅让我明白生命的意义，更提供了我生活上与他人互动一个很好的处事原则。往后短短五年内，我结婚生子，大法不仅让我能拥有好的身体，更让我和夫家相处和谐，教育孩子上清楚自己的方向。

有幸能得到这个大法，也希望有缘的朋友一起来亲身体验！

1998年得法的

台湾法轮功学员：徐同申

我从小对中华传统文化很有兴趣，读书时就非常向往修炼的生活，对于正统的孔孟学说非常有兴趣，在考上大学暑期期间，看书自学接触了打坐。学炼一个多月后，某一天打坐中发现身体内有股能量流在串动，能量从腹部到盘腿部位绕一圈上来往背部后面冲向头顶，这种经验让我第一次体会到打坐的体验。后来有了家庭、孩子后，慢慢接触佛教更广，但对于佛理中的现象，常人中想探讨的一些奥秘一直在心中存有疑问解不开。在人生中，该有的都有了，自己时常思考人生为何呢？

偶然间，带着小孩到了荣星花园，那一天我记得很清楚是10月31日，蒋公诞辰纪念日，当时在很远的地方就看到了那明显耀眼的横幅“法轮大法好”。那时有一位女学员过来与我交谈后并且送我一本《转法轮》，当下坐在旁边静静看《转法轮》，瞬间我发现，这几年在佛教经书中所看不到的法理，所有的疑问好像瞬间都解开了。

当看到《转法轮》第三讲与第四讲的时候，发现李洪志师父用很浅白的话将这些关于佛教所有经书中不外传的密中之密讲的很透彻，真的震惊到当下就去把所有关于法轮功的书全部买回来拜读了一遍，解开了心中长久以来在佛教寻求解不开的困惑。那时候看到师父写的每本大法经书后，才真正的了解到佛教中所谓法喜的意思，体悟到法喜是智慧开了，突然间真正明白了是怎么一回事了。

后来在大法中不断的学法炼功，整个身心的投入，太太、小孩也一同走入了“法轮大法”修炼，每个月都会去上九天学法炼功班，连续上了七、八个月，发现每一次上完九天学法炼功班后，每一次都有新的体悟，在《澳大利亚法会讲法》中的一段经文：“有的学员已经看了两百多遍《转法轮》，还在看。每看一遍都不一样，因为他是一本修炼的书，里面包含着不同层次的内涵。”就这样一遍一遍的在学炼“法轮大法”后，真的感到受益无穷，也明白了人生为何而来，真的谢谢伟大慈悲师尊的苦度。

1997年得法的

台湾法轮功学员：洪月秀

我有幸在1997年12月参加了北京第三届国际交流会，有机会跟北京的法轮功学员交流，受益良多，也才明白“法轮大法”的修炼内涵。回台湾后，经常跟台湾学员交流在北京学法的体悟，短短几年时间，法轮功在台湾洪传迅速，越来越多的人知道“法轮大法好”。

当初因为央视大面积报导中南海425事件并且抹黑、污蔑法轮功，那时候原本台湾很多人不知道法轮功，很多国际媒体也不知

道法轮功这个团体到底是什么。结果中南海事件报导出来后，很多人及许多媒体都看到了那些去了中南海上访的法轮功学员，静静的站在围墙边看《转法轮》并不像央视报导的这样，走的时候安安静静，也没在地上留下一张纸屑。媒体虽然一开始都采用了中共央视的报导，但后来媒体慢慢接触到了台湾的法轮大法学员，经过学员详细的介绍法轮功“法轮大法”真、善、忍的指导修炼准则，也演示了五套功法给媒体朋友看，最后他们了解了法轮功是个好功法也是教人道德提高的高德大法。有些媒体还把李老师的小说登在了报纸上，吸引很多人有缘人来学炼法轮功。

十几年来，修炼大法虽然经过了中共造谣，或对大法迫害的风风雨雨，但坚定持续修炼的还是占大多数，而且身边的亲戚朋友不断加入的也时有听闻。我已认定这个大法，会一直继续修炼下去。

1996年得法的

台湾法轮功学员：洪吉弘

我原是一位虔诚的基督徒，也担任教会长老，偶然一次机缘中，因为车子去保养，搭乘属下同仁的便车去上班，快下班时由于这位同仁接到一份传真，介绍他去学法轮功，本来以为是佛教的东西不想参加，但他说这是一个气功功法。因为我从小就对武术很有兴趣，又是免费的，反正必须坐他的车下班，所以就去看。

记得第一天去上九天班时，所听到的法理真的从内心震撼到，内心深处直喊“哇~~~真的是泄尽天机呀，从内心明白了这辈子所追求的真理原来都在这里，克服万难连续上完九天的课程，虽然当时我的工作是不可能连续九天都来上课的，但是我发现我已经找到这一生最好的东西，把工作安排妥当上完九天的课程。

从一开始在荣星花园一个人拉了五条“法轮大法”相关介绍的横幅在那儿炼功，慢慢的愈来愈多有缘人走进大法，也走进了修炼，一直到现在荣星花园有了两个炼功时段，每个时段约有一、二十位法轮功学员坚持每天出来洪法炼功。

从迫害开始时，有人就好奇说：中共说不好，肯定是好的，甚至有一个贸易商出差到中国经商时看到中共用整个国家的力量这么样的打压法轮功，回到台湾后就好奇的去寻找法轮功，想了解法轮功是个怎么样的功法？当上完九天班交流时，她很感慨的说，本来她是想来探究法轮功到底是什么，为何中共这样的打法？想不到上到第四天时，17年的失眠症竟然不药而愈，这时才了解到中共讲的全都是假的、都是骗人的，“法轮大法”才是真正的大法。

中共迫害法轮功之后，我就是帮法轮功做免费的宣传，让更多的人来学炼法轮功。1999年之后，每月都有七、八十人到黄埔新村上九天班学法炼功，每次都需准备两台电视分别在不同客厅播放师父的讲法录像带，台湾这儿愈来愈多人走入了“法轮大法”修炼。

后记

十几年来，在中共利用宣传机器对法轮功的造谣及污蔑后，法轮大法在台湾却更加广为人知，来学炼的人不减反增。有缘人在书店看到书后来学，有的人是在公园看到炼功来学，还有许多是家里亲人的推荐或朋友的介绍，机缘虽不同，但学炼后坚定继续学炼的心都是一样的，都是发自内心的感佩大法好，自己受益同时还推荐给朋友，让更多人获益。

虽然中共目前还在中国迫害法轮功，不让公开学炼，但坚定修炼的人一直在增加中，一点都没少。而在台湾，各地公园有晨炼，各地有九天班的义务教功，书店可以自由买到法轮大法的经书，并没有受中共的打压迫害所影响，完全可以自由学炼。世界各国甚至香港都可以看到法轮大法学员的活动。法轮大法已是世界公认的使人受益，改善身心灵的美好功法。◎



法轮功简介

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

什么是法轮功？

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。

《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连结页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

一、邮件接收动态网址

申请国外免费电子邮箱发邮件给freeget.ip@gmail.com, 10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结时请通过安全凭证）。

二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给dweb_ip@yahoo.com, 发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。动态网可透过国外信箱发邮件给d_ip@dongtaiwang.com来取得。请用动态网突破封锁<http://zr.thiof.com.ar/>（请通过安全凭证）

三、翻墙直连动态网

<http://em.tcd.hk/>、<http://iv.sunriser.tw/>、<http://dongtaiwang.com/loc/phome.php?v=0>、<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、<http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y>、

四、手机翻墙可下载：

<http://ex.brisalls.com/>、<http://ex.brisalls.com/>、<http://x.co/4mgfw>、<http://ex.brisalls.com/>、<https://goo.gl/WCtXK> ◎

